

## НАЦРТ УГОВОРА

УГОВОР број \_\_\_\_\_

закључен између:

**НАРУЧИОЦА РЕПУБЛИКА СРБИЈА – МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ – 63. падобранска бригада**, са седиштем у Нишу, улица 63. падобранске бригаде бб, коју заступа командант, бригадни генерал Ненад Зонић (у даљем тексту: Наручилац);  
Матични број: 07093608;  
ПИБ: 102116082;  
Текући рачун број: 840-1620-21 код Управе за трезор Министарства финансија РС;  
Телефон: 018/508-841;  
Телефакс: 018/238-919.  
E-mail: [vb.nis@mod.gov.rs](mailto:vb.nis@mod.gov.rs).

и

\_\_\_\_\_

Матични број: \_\_\_\_\_  
ПИБ: \_\_\_\_\_  
Текући рачун број: \_\_\_\_\_  
Телефон: \_\_\_\_\_  
E-mail: \_\_\_\_\_

### УГОВОРНЕ СТРАНЕ КОНСТАТУЈУ:

- да је Наручилац, у складу са чланом 27. став 1. тачка 3) Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, број 91/19 и 92/23) и чланом 32. Правилника о поступку јавних набавки у Министарству одбране и Војсци Србије („Службени војни лист“ број 4/22), спровео поступак набавке број \_\_\_\_\_ - **Организација свечане академије поводом прославе Јубилеја 80 година од формирања 63. падобранске бригаде** ;
- да је Добављач доставио понуду заведену под бројем \_\_\_\_\_ године за предметну услугу, која у потпуности одговара спецификацијама;
- да је Наручилац донео Одлуку о додели уговора, \_\_\_\_\_ године;
- да су уговорне стране дужне да поштују одредбе закљученог уговора.

**Ч л а н 1.**  
**ПРЕДМЕТ УГОВОРА**

Предмет овог уговора је следећа услуга:

НАЗИВ УСЛУГЕ	Јединица мере	Количина	Цена по јед. мере (без ПДВ)	Укупна Вредност (без ПДВ)
<b>Организација свечане академије поводом прославе Јубилеја 80 година од формирања 63. падобранске бригаде</b>	услуга	1	1.250.000,00	1.250.000,00

Добављач се обавезује да, у складу са важећим прописима и овим Уговором изврши предметну услугу по цени, року, квалитету ближе описаном у Техничкој спецификацији (карактеристикама), а Наручилац да изврши пријем исте и плати уговорену цену.

Саставни део овог Уговора је Прилог –Техничка спецификација (карактеристика).

**Ч л а н 2.**  
**ЦЕНА**

Цена услуге из члана 1. овог Уговора је фиксна, односно не може се мењати до коначне реализације Уговора.

Укупна вредност Уговора износи 1.250.000,00 динара без обрачунаог пореза на додату вредност, у складу са одредбом члана 33. став 2. Закона о порезу на додату вредност („Сл. гласник РС“ број 84/04, 86/04 – испр., 61/05, 61/07, 93/12, 108/13, 6/14 – усклађени дин. изн., 68/14 – др. закон, 142/14, и 5/15 - усклађени дин. изн, 83/15, 5/16 - усклађени дин. изн., 108/16, 7/17- усклађени дин. изн, 113/17, 13/18 - усклађени дин. изн., и 30/18, 4/19- усклађени дин. изн, 72/19, 8/20 - усклађени дин. изн, 153/20 и 138/22) јер је Добављач мали порески обвезник, не обрачунава порез на додату вредност за извршен предмет добара и услуга, нема право да искаже порез на додату вредност на рачуну, нема право на одбитак претходног пореза и није дужан да води евиденцију прописану тим законом .

У цену услуге Организације Свечане академије поводом прославе прославе Јубилеја 80 година од формирања 63. падобранске бригаде ( у даљем тексту Свечана академија) су урачунати сви зависни трошкови ( све обавезе по основу зарада лица које ангажује и плаћа Добављач, путни трошкови на терену, топли оброк, осигурање, административни и други трошкови које Добављач има у вези извршења услуге која је предмет набавке).

**Ч л а н 3.**  
**КВАЛИТЕТ И**  
**УСЛОВИ ИЗВОЂЕЊА УСЛУГЕ**

Добављач има обавезу да изради драматизацију сценарија, ангажује уметнике и обезбеди реквизите за сценографију и одговарајуће костиме за кореографију, као и техничку опрему, организује и реализује уметнички програм у оквиру Свечане академије.

Добављач преузима потпуну одговорност за квалитет организације и релизације Свечане академије и обавезује се да ће у свему одговарати захтевима за квалитет који је прописан Техничком спецификацијом (карактеристикама) које су саставни део Уговора.

Уметнички програм не сме да садржи идеолошка обележја, теме са дискриминаторским односом према догађајима и искуствима из војне историје српског народа, а у складу са Техничком спецификацијом (карактеристиком)

Добављач је у обавези да музички програм усклади са репертоаром Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички“, у делу програма у коме се Ансамбл ангажује,



да обезбеди адекватно озвучење и осветљење, уколико исто у великој сали Дома Војске у Нишу не одговара захтевима програма и да организује и реализује културно –уметнички програм.

#### Ч л а н 4.

### КОНТРОЛА РЕАЛИЗАЦИЈЕ И КВАЛИТАТИВНИ И КВАНТИТАТИВНИ ПРИЈЕМ ИЗВРШЕНЕ УСЛУГЕ

#### *Праћење реализације уговора*

Комисија наручиоца у циљу квалитетног реализовања Свечане академије врши **контролу реализације уговора** у присуству представника Добављача приликом извођења проба које ће се одржати у периоду \_\_\_\_\_ часова дана \_\_\_\_\_. године и генералне пробе која ће се одржати најкасније два часа пре извођења Свечане академије, ради евентуалног утврђивања неправилности и предузимања мера за њихово отклањање.

#### *Квалитативни и квантитативни пријем Свечане академије*

Комисија Наручиоца у току реализације услуге односно извођења Свечане академије врши пријем услуге који подразумева: контролу квалитета услуге, односно проверу да ли је иста у целости изведена у складу са материјалом садржаним у програму са синапсисом, сценаријом Свечане академије и Техничком спецификацијом (карактеристикама), као и благовремено истакнутим примедбама и смерницама Комисије Наручиоца.

О квалитативном и квантитативном пријему извршене услуге израдиће се записник који овлашћени представници уговорних страна састављају и потписују на дан извршења Свечане академије (који се заводи и оверава печатом Наручиоца) следећег радног дана.

#### Ч л а н 5.

### ГАРАНЦИЈА И РЕКЛАМАЦИЈА

Добављач преузима потпуну одговорност за квалитет организације и реализације Свечане академије, и обавезује се да ће у свему одговарати захтевима за квалитет који је прописан Техничком спецификацијом (карактеристиком).

Комисија Наручиоца дужна је да у циљу квалитетног реализовања Свечане академије након одгледаних проба Свечане академије саопшти евентуалне примедбе Добављачу у циљу отклањања недостатака ( о чему ће сачинити записник са утврђеним недостацима).

Добављач је дужан да отклони утврђене недостатке, односно да обезбеди реализовање Свечане академије у складу са Техничком спецификацијом, програмом са синапсисом и смерницама Комисије Наручиоца.

Уколико Добављач не прихвати смернице и евентуалне примедбе Комисије Наручиоца, не отклони недостатке, или утврђени недостатак понови у току реализације Свечане академије, односно не обезбеди реализовање Свечане академије у складу са Техничким спецификацијама (карактеристиком), или утврђени недостатак понови у току реализације Свечане академије, Комисија Наручиоца неће извршити пријем услуге те ће се сматрати да Добављач исту није ни извршио, о чему ће се сачинити записник (у том случају ће Наручилац извршити процену нематеријалне штете, коју је Добављач у обавези да му надокнади).

**Ч л а н 6.**  
**РОК И МЕСТО**  
**ИЗВРШЕЊА УГОВОРА**

Место извршења предметне услуге је велика сала Дома Војске у Нишу.

Рок извршења услуге је 11.10.2023. године, са почетком у периоду од 18,00 до 20.00 часова у укупном трајању програма не дужем од 60 минута.

**Ч л а н 7.**  
**НАЧИН ПЛАЋАЊА**

Плаћање извршене услуге из члана 1. овог уговора врши Наручилац на жиро рачун Додављача (вирмански), у року од **15 (петнаест) радних дана** од дана пријема профактуре о извршењу предметне услуге.

Додављач је дужан да у року од 2 (два) дана од дана сачињавања записника о пријему извршене услуге достави у деловодство Наручиоца фактуру у 2 (два) примерка о извршеној услузи потписан од овлашћеног лица Додављача, који мора да садржи: позив на број и датум закључења уговора, податке о Наручиоцу, назив услуге, укупну цену, датум извршења услуге, и друго што је битно за исплату и евиденцију.

**Уколико је Додављач добровољни корисник Система електронских фактура**

Додављач профактуру и фактуру доставља у складу са Законом о електронском фактурисању („Службени гласник РС“, бр. 44/21, 129/21, 138/22 и 92/23) и осталим подзаконским прописима.

Додављач је у обавези да приликом уноса електронске фактуре у СЕФ у исту унесе податак о броју уговора навођењем броја уговора који је одређен од стране Наручиоца.

Уколико Додављач има свој информациони систем у којем израђује излазне фактуре и које тако израђене фактуре импортује у СЕФ, неопходно је да унесе троцифрену књиговодствену шифру Наручиоца – \_\_\_\_\_ у поље ВТ-10 „bayer refrence“ у XML облику фактуре. Уколико Додављач нема свој информациони систем и који излазне фактуре израђује директно у СЕФ, неопходно је да у поље „интерни број за рутирање“ унесе троцифрену књиговодствену шифру Наручиоца - \_\_\_\_\_.

Уколико Додављач не поступи на претходно наведени начин и не обезбеди у електронској фактури достављеној кроз СЕФ податак о броју уговора који је одређен од стране Наручиоца и троцифреној књиговодственој цифри Наручиоца, Министарство одбране може одбити такву фактуру као неисправну уз навођење разлога “није препознат крајњи корисник у МО и ВС”.

**Ч л а н 8.**  
**ВИША СИЛА**

Уговор је могуће изменити услед настанка више силе. Виша сила подразумева околности које су наступиле након закључења уговора и које уговорним странама нису биле, нити могле бити познате у моменту закључења уговора и нису се могле предвидети, избећи или отклонити. Наступање више силе мора завести од спољних и ванредних догађаја насталих мимо воље и моћи уговорених страна ( поплаве, земљотреси, ратно стање, нереди већег обима , императивне одлуке власти и слично).



Уговорне стране могу бити ослобођене од одговорности за неиспуњење обавеза током трајања више силе у оном обиму у којем су деловањем више силе биле онемогућене да те обавезе изврше, при чему су обавезне да предузму одговарајуће мере како би се у насталој ситуацији интерес сваке стране што више осигурао.

#### **Ч л а н 9.**

### **СРЕДСТВО ОБЕЗБЕЂЕЊА ЗА ИСПУЊЕЊЕ УГОВОРНИХ ОБАВЕЗА**

Добављач је дужан да приликом закључења Уговора преда Наручиоцу бланко сопствену меницу ( која је потписана у складу са картоном депонованих потписа и евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије) оверену копију картона депонованог потписа овлашћеног лица од стране надлежне пословне банке Добављача (овера не старија од 30 (тридесет) дана пре дана закључења уговора), потписано менично писмо- овлашћење у вредности од 10% укупне вредности уговора и копију захтева за регистрацију меница ( или Извод са интернет странице Народне банке Србије) као доказ да је меница регистрована.

Рок важења менице је 15 ( петнаест) дана дужи од дана извршења уговорне услуге.

Након измирења свих обавеза по предметном Уговору, Наручилац се обавезује да на захтев Добављача врати инструмент обезбеђења за испуњење уговорних обавеза.

#### **Ч л а н 10.**

### **КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ**

Уколико Добављач не изврши у било ком делу било коју уговорну обавезу, једностано раскине уговор или закасни са извршењем услуге, Наручилац има право да без сагласности Добављача депоновано средство обезбеђења за испуњење уговорних обавеза - меницу, поднесе на наплату банци код које Добављач има отворен текући рачун, на износ од 100<sup>0</sup>% (процента) вредности уговора.

Добављач сноси одговорност за штету коју Наручилац претрпи услед некавалитетног, нестручног и неблаговременог извршења уговорних обавеза (материјалну и нематеријалну штету) и исту је дужан да надокнади.

#### **Ч л а н 11.**

### **ИЗМЕНА, ДОПУНА И РАСКИД УГОВОРА**

Овај уговор може бити измењен или допуњен, односно споразумно раскинут, у истој форми сагласношћу уговорних страна.

Ако Добављач не изврши уговорне обавезе или закасни са извршењем уговорене услуге Наручилац има право да једнострано раскине уговор.

#### **Ч л а н 12.**

### **ПРОМЕНЕ ПОДАТАКА**

Добављач је дужан да у току реализације уговора без одлагања писаним путем обавести Наручиоца о било којој промени која је у вези са испуњеношћу услова из Позива за одношење понуде и да то документује доказима.

**Ч л а н 13.**  
**РЕШАВАЊЕ СПОРОВА**

Уговорне стране су се споразумеле да ће евентуалне спорове, поводом овог Уговора, решавати споразумно.

У случају да се не могу сагласити о спорним питањима, уговорне стране су сагласне да је за решавање спора надлежан Привредни суд у Нишу.

**Ч л а н 14.**  
**ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ**

За све што није изричито прецизирано овим уговором примењују се одредбе Закона о облигационим односима ("Службени лист СФРЈ", број 29/78, 39/85, 45/89 - одлука УСЈ и 57/89, "Службени лист СРЈ", број 31/93, "Службени лист СЦГ", број 1/2003 – Уставна повеља и "Службени гласник РС", број 18/2020).

Уговор је састављен у 4 (четири) истоветна примерка, од којих 2 (два) примерка за Наручиоца, 1 (један) примерак за Додављача и 1 (један) примерак за Војно правобранилаштво.

Наручилац задржава право да уговор умножи (фотокопира) овери својим печатом да је веран оригиналу и достави у потребном броју надлежним организацијским целинама Министарства одбране.

Уговор ступа на снагу даном потписивања.

У Нишу, дана \_\_\_\_\_, 2024. године.

**ДОБАВЉАЧ:**

**НАРУЧИЛАЦ:**

\_\_\_\_\_  
(потпис)

\_\_\_\_\_  
(потпис)